
Župa Svih Svetih, 
Aladinići-Dubrave

88367 Crnići
Tel./fax: +387 36 862-319

E-mail: zupa.aladinici@gmail.com
www.zupa-aladinici.com

Odgovara i uređuje don Marin Krešić, župnik. 
Uredovno vrijeme radnim danom: od 10,00 - 12,00 i nakon sv. Misa

 za bolesnike u svako doba. 

ŽUPNE OBAVIJESTI
DAROVATELJI ZA CRKVU

Mirko Prkačin 100, N. N. 100, Dra-
gutin Bošković 50, Zdenko Vidić 100, 
Nikola Bošković (Šimun) 150, Vinko 
Kojundžić 100, Vladimir Bošković 
100, Đuro Prkačin 150. 

 Iskrena hvala!

ČIŠĆENJE CRKVE
- 21. 9. Ilija Papac, Damjan Kulaš, 
Đuka Stanković, Žarko Kulaš

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ
Sakrament ženidbe žele sklopiti:
- Igor Bošković, sin Borislava i Sla-
vice r. Marić, župa Aladinići i Matea 
Perić, kći Ivana i Marine r. Đevenica, 
župa Stolac.
- Toni Bošković, sin Nikole i Snje-
žane r. Marjanović, župa Aladinići i 
Ivana Šutalo, kći Ivana i Zdravke r. 
Papac, župa Stolac.
Ako netko zna za kakvu zapreku ovim 
crkvenim vjenčanjima dužan je obavi-
jestiti župni ured. 

BLAGOSLOV DJECE
U nedjelju, 15. rujna u 9 sati bit će 
blagoslov djece i torba na početku 
školske i vjeronaučne godine. Neka 
sva djeca dođu i ponesu svoje torbe i 
stave pred oltar. Ispovijed za djecu bit 
će u subotu, 14. 9. u 11.30 sati. 

DUHOVNA OBNOVA 
U našoj župi održat će se duhovna 
obnova 25. i 26. rujna. 
PROGRAM:
Srijeda, 25. rujna
17.00 - Krunica i ispovijed
17.30 - Duhovni nagovor
18.00 - Sv. Misa i molitva za zdrav-
lje duše i tijela
Četvrtak, 26. rujna
17.00 - Krunica i ispovijed
17.30 - Duhovni nagovor
18.00 - Sv. Misa i euharistijsko kla-
njanje pred Presvetim. 
Duhovnu obnovu predvodit će fra 
Ivo Pavić. 

MOLITVA SV. MIHOVILU
Sv. Mihovile arkanđele, brani nas 
u borbi, budi nam obrana protiv 
zloće i zasjeda đavolskih. Ponizno 
molimo neka ga Bog smete. A ti voj-
vodo nebeske vojske, sotonu i druge 
nečiste duhove, koji svijetom obi-
laze na propast duša, božanskom 
krepošću u pakao strovali. Amen.

Ovu zaštitničku molitvu molit ćemo 
na kraju sv. Mise za zaštitu naših bi-
skupija, obitelji i mladih. Molitva je 
kratka te je naučite napamet kako bi 
je mogli koristiti u molitvi nakon sv. 
Mise i u svakodnevnim životnim po-
trebama. 
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PARADOKS NAŠEG VREMENA JE ŠTO

Imamo visoke zgrade, ali niski prag snošljivosti, široke autoceste, ali uske 
vidike. Trošimo više, ali imamo manje, kupujemo više, ali uživamo manje.
Imamo veće kuće ali manje obitelji, više komfora ali manje vremena, više 
obrazovanja ali manje razuma, više znanja ali manje domaćeg razbora, više 
stručnjaka ali i više problema, više medicine ali manje zdravlja. Pušimo previše, 
pijemo previše, trošimo neodgovorno, smijemo se premalo, vozimo prebrzo, 
uzrujavamo se prebrzo, idemo spavati prekasno, budimo se preumorni; premalo 
čitamo, previše gledamo televiziju, prerijetko se molimo. Umnožili smo svoje 
posjede, ali smanjili svoje vrijednosti. Previše govorimo, premalo volimo, a 
prečesto mrzimo. Znamo kako živjeti, ali više ne i kako živjeti. Dodali smo 
životu godine, ali ne i godinama život. Stigli smo na mjesec, ali ne i do susje-
dovih vrata. Osvojili smo prostor, ali ne i prostor u sebi. Stvaramo veće stvari, 
ali ne i bolje. Očistili smo zrak, ali smo onečistili duše. Možemo razbijati at-
ome, ali ne i svoje predrasude. Više pišemo, a manje znamo, više planiramo, 
a manje postižemo. Naučili smo biti brzi, ali ne možemo čekati. Izrađujemo 
nova računala koja pohranjuju više informacija i izrađuju tone kopija, ali manje 
komuniciramo jedni s drugima. Vrijeme je brze hrane i loše probave, velikih 
ljudi i sitnih, malenih duša, lake zarade i napornih veza. Vrijeme je povećanja 
obiteljskih prihoda i ali i rastava, ljepših kuća i razorenih domova. Vrijeme je 
brzih putovanja, bacanja pelena i odbacivanja morala, veza za jednu noć i viška 
kilograma. Vrijeme je pilula koje mogu sve: uzbuđuju nas, smiruju, ubijaju.
Vrijeme je kada je važnije imati nešto u izlogu nego u trgovini, kada moderna 
tehnologija može ovakav tekst prenijeti svijetom u tren oka i kada imate iz-
bor: promijeniti život – ili izbrisati tekst.Ne zaboravite posvetiti više vremena 
onima koje volite jer oni neće biti uvijek uz VAS. Recite lijepu riječ onima koji 
VAS sada s oduševljenjem gledaju odozdo jer ova mala bića uskoro će odrasti 
i više neće biti s VAMA. Srdačno zagrlite osobu pored SEBE, jer to je jedino 
blago koje dolazi iz VAŠEG srca, a VAS ništa ne košta. Recite voljenoj osobi: 
“Volim te”, i to ozbiljno. Poljubac i zagrljaj od srca može poništiti svako zlo.
Hodajte ruku pod ruku i cijenite trenutke u kojima ste zajedno jer jednog dana 
ta osoba više neće biti s vama. Nađite vremena za ljubav, nađite vremena za 
razgovor. Nađite vremena da podijelite sve što imate reći, jer život se ne mjeri 
brojem udisaja koje napravimo, već brojem trenutaka koji nam oduzimaju dah.
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RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 9. rujna
18.00	 Za ++ Filipa, Anu, Željka i Katu 	
	 Vidić i ++ iz obit. Kvesić
	 Za ++ Nikolu i Cviju Bošković, 	
	 Ivu Džakulu i Zdravka 
	 Markovića
	 Za + Milu Boškovića

Utorak, 10. rujna
18.00  	 Za ++ iz obit. Bošković-Budak
	 Za ++ iz obit. Marić, Babić i 	
	 Džakula i ost. ++
	 Za ++ Đuru, Ljubu, Vinka i 
	 Luciju Vučina i ost. ++ iz obit. 

Srijeda, 11. rujna
18.00	 Za ++ Mirka i Anu Bošković
	 Za ++ Miru i Maru Perutina i 	
	 ost. ++ iz obit. 
	 Za + Renata Perića

Četvrtak, 12. rujna
18.00	 Za ++ Ivana i Ružu Goluža
	 Za ++ iz obit. Milanović
	 Za ++ Iliju i Milenka Boškovića
18.30	 Euharistijsko klanjanje

Petak, 13. rujna
18.00	 Za ++ Andriju, Anicu i Iliju 
	 Prkačina

Subota, 14. rujna
18.00 	 Za + Ivana Perića (1. god.)
	 Za + Cviju Jurković
	 Za + Željka Moru
Nedjelja, 15. rujna
9.00	 Na nakanu
11.00 	 Za narod

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 16. rujna
18.00	 Za ++ Maricu i Jozu Perutina i 	
	 Franu Brzovića
	 Za ++ Ivana, Matu, Luciju, 	
	 Milu, Slavu Radića i Janju Moro
	 Za ++ Božicu i Nikolu Prce

Utorak, 17. rujna
18.00 	 Za ++ Boška, Anicu i Maru 
	 Papac
	 Za ++ Đuru i Ljubu Vučina, 	
	 Peru, Ivu i Marka Mišića i ost. 	
	 ++ iz obit.

Srijeda, 18. rujna
18.00	 Za + Zdravku Perić i ost. ++

Četvrtak, 19. rujna
18.00 	 Za ++ Šćepana, Ceciliju i Jozu 	
	 Karlovića i Maru Karlušić
	 Za + Rafu Kraljevića
	 Za + Marka Boškovića
18.30	 Euharistijsko klanjanje

Petak, 20. rujna
18.00 	 Za + Damjana Prcu
	 Za ++ Vjekoslava, Franju i 
	 Tereziju Marić i Niku Tomića

Subota, 21. rujna
18.00	 Za + Branku Moro (1. god.)
	 Za ++ Filipa, Slavku, Đuru, 	
	 Peru, Neđeljka i Dragu Moru
	 Za + Dragu Palametu i ost. 	
	 ++iz obit. Palameta i Bičanić	
Nedjelja, 22. rujna
9.00	 Na nakanu
11.00	 Za narod

             

	

	 N  8. 23. nedjelja kroz godinu
	 P  	9. Petar Claver, Hijacint, Hijacinta
	 U	  10. Nikola Tolentinski, Sebastijan
	 S  11. Adelfo, Bonaventura, Gašpar
	 Č  12. Presveto Ime bl. Dj. Marije		
	 P  13. Sv. Ivan Zlatousti, Zlatko
	 S  	14. UZVIŠENJE SVETOGA KRIŽA

	

	 N	 15.	 24. nedjelja kroz godinu
	 P 	  16.	 Kornelije i Ciprijan, Eufemija
	 U	 17.	 Robert, Lambert, Hildegarda
	 S 	 18.	 Josip Kupertinski; Ariadna
	 Č	 19.	 Januarije, Eustohije, Teodor
	 P	 20.	 Andrija, Pavao, Andrijana, Paula
	 S	 21.	 Sv. Matej apostol, Mate, Matko

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Iz 35,4-7a
Otpjevni psalam: Ps 146,6c-10
2. čitanje: Jak 2, 1-5

Evanđelje: Mk 7,31-37

	 U ono vrijeme: Vrati se 
Isus iz krajeva tirskih pa pre-
ko Sidona dođe Galilejskom 
moru, u krajeve dekapolske. 
Donesu mu nekoga gl hog mu-
cavca pa ga zamole da stavi na 
nj ruku. On ga uzme nasamo 
od mnoštva, utisne svoje pr-
ste u njegove uši, zatim plju-
ne i dotakne se njegova jezika. 
Upravi pogled u nebo, uzdah-
ne i kaže mu: »Effata!« – to će 
reći: »Otvori se!« I odmah mu 
se otvoriše uši i razdriješi spo-
na jezika te stade govoriti raz-
govijetno. A Isus im zabrani 
da nikome ne kazuju. No, što 
im je on više branio, oni su to 
više razglašavali i preko sva-
ke mjere zadivljeni govorili: 
»Dobro je sve učinio! Gluhima 
daje čuti, nijemima govoriti!«
	 Riječ Gospodnja

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Iz 50, 5-9a
Otpjevni psalam: Ps 116,1-9
2. čitanje: Jak 2, 14-18
Evanđelje: Mk 8,27-35
	 U ono vrijeme: Krenu Isus i 
njegovi učenici u sela Cezareje Fili-
pove. Putem on upita učenike: »Što 
govore ljudi, tko sam ja?« Oni mu re-
koše: »Da si Ivan Krstitelj, drugi da 
si Ilija, treći opet da si neki od proro-
ka.« On njih upita: »A vi, što vi kaže-
te, tko sam ja?« Petar prihvati i reče: 
»Ti si Pomazanik – Krist!« I zaprije-
ti im da nikomu ne kazuju o njemu.
I poče ih poučavati kako Sin Čo-
vječji treba da mnogo pretrpi, da 
ga starješine, glavari svećenič-
ki i pismoznanci odbace, da bude 
ubijen i nakon tri dana da ustane. 
Otvoreno im to govoraše. Petar 
ga uze u stranu i poče odvraćati. A 
on se okrenu, pogleda svoje učeni-
ke pa zaprijeti Petru: »Nosi se od 
mene, sotono, jer ti nije na pameti 
što je Božje, nego što je ljudsko!«
Tada dozva narod i učenike pa im 
reče: »Hoće li tko za mnom, neka 
se odrekne samoga sebe, neka uzme 
svoj križ i neka ide za mnom. Tko 
hoće život svoj spasiti, izgubit će 
ga; a tko izgubi život svoj pora-
di mene i evanđelja, spasit će ga.«

 Riječ Gospodnja


